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Vážený čtenáři, 

 

5. období projektu PURE COSMOS se zaměřilo na importní semináře (workshopy). Importní 

semináře u jednotlivých partnerů nabídly příležitost partnerů, a MA vstoupit do strukturovaného 

dialogu o tématu projektu. Importní seminář je důležitým krokem v konsolidaci procesu učení 

spuštěného v předchozích obdobích projektu. Semináře se zúčastnili příslušní odborníci 

z oblasti nejlepšího postupu, který navrhl hostitelský region pro import a který pomáhá 

importujícímu regionu nejen importovat vybrané postupy, ale navrhnout Regionální akční plány. 

 

 

Importní workshop v Ústeckém kraji se konal od 9. do 11. dubna 2018 v Ústí nad Labem, 

Česká republika´, a zaměřil se na vytvoření a provoz One Stop Shop. Úkolem setkání bylo 

vytvořit koordinační a integrační model služeb pro podnikatele na základě přenosu nejlepších 

postupů v projektu PURE COSMOS. 

Odborníci projektových partnerů; Brimingham GrowthHub (VB) a Thessaloniki (Řecko) 

podrobně diskutovali toto téma se zaměstnanci Ústeckého kraje a místními klíčovými 

regionálními stkeholdery (zainteresovanými stranami) a poskytli jim rady i doporučení. 

Hovořilo se o struktuře a úlohách regionálního partnerství a poskytovatelích služeb, 

koordinační roli Regionální kanceláře, motivaci partnera spolu s definicí ukazatelů 

výkonností. Zjištění a výsledky semináře se podílely na vytvoření Regionálního akčního 

plánu. 

 

Importní workshop v regionu Centrální Makedonie 

Rozvojová agentura místních orgánů Východní Soluně (Thessaloniki) – ANATOLIKI SA, 

ve spolupráci s regionem Centrální Makedonie zorganizovala importní workshop 27. dubna 

2018 v budově Regionálního úřadu, kde zástupce Vlády Katalánska prezentoval regionální 

One Stop Shop Katalánska. Kromě zástupců Regionu Centrální Makedonie a ANATOLIKI 

SA byli pozváni k účasti na semináři zástupci Obchodní a průmyslové komory Soluně (TCCI), 

Městského bodu jednoho kontaktu v Soluni a Asociace IT společností ze Severního Řecka 

(SEPVE). Katalánský partner analyzoval stádia implementace katalánského OSS, překážky, 

které překonali, nabízené služby, propojení s ostatními úrovněmi veřejné správy, legislativní 

zásahy s ostatními úrovněmi veřejné správy, legislativní zásahy, které byly provedeny 

ke zjednodušení administrativní zátěže a další kroky k obohacení digitálních obchodních 

služeb. 

 Importní workshop - Ústecký kraj 
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Importní workshop v Janově 

Importní workshop města Janova se konal 3. července 2018 v budově Hub 2 Work, Palazzo 

Tursi, Janov. Zástupci města Janova ukázali: 

 Místo konání projektu ve svém hlavní přechodu z fáze vzájemného učení mezi partnery 

do fáze implementace Regionálního akčního plánu jednotlivými partnery 

 Definici janovského Regionálního akčního plánu 

 Strategickou roli modelu One Stop Shop v obecnějším kontextu akcí Města pro rozvoj 

podniků. 

Odborníci z partnerských organizací, Vláda Katalánska, Městská rada Birminghamu 

a Rozvojová banka Saska-Anhaltsa přinesli základní a osvětlující příspěvky prostřednictvím 

svých příslušných prezentací ohledně: 

 Modelu One Stop Shop – pokrývajícímu všechny postupy služby k podpoře životního 

cyklu podniku a sjednocené služby zahrnující veřejnou správu 

 Modelu Digital by default – použití digitálních plánovacích nástrojů veřejných orgánů 

(např. modelování 3D a nástroje řízené daty), které umožňují větší interakci MSP 

a občanů v návrhu a vytvoření nových plánovacích vývojových akcí, zvýšení růstových 

příležitostí podnikatelského zásobovacího řetězce a lepší vhledy a transparentnost 

rozvoje města 

 Modelů pro financování MSP v regionální rozvojové bance, jak vést aktivity 

pro vytvoření, udělování a řízení finančních schémat pro MSP a jak nabízet finanční 

produkty a služby v různých oblastech financování ekonomického rozvoje. 

V průběhu plodného odpoledního kulatého stolu diskutovali hostující odborníci, místní 

stakeholdeři a zástupci města Janova mezi jinými na témata: 

 Strategie pro získání financí a finančních sponzorů na národní a evropské úrovni 

na platformě politiky podnikání a zaměstnanosti s cílem zvýšit ekonomický růst 

oblasti. 

 Jak stimulovat a podpořit MSP, aby využily výhodu digitalizace a platforem, které jsou 

pro ně k dispozici? 

 OSS: Jak standardizovat moduly a prostupy? 

 Digitální program – dynamické změny ve veřejné správě: jak přijmout regulatorní 

a organizační změny? 
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Importní workshop města Florence 

Importní workshop města Florenice se konal 10.října 2018 v Teatro dell´Opera v Oddělení 

ekonomického rozvoje. Zástupci Města Florencie, Hospodářské komory a Toskánského 

regionu ukázali: 

 Stav projektu v rozhodujícím přechodu z fáze vzájemného učení mezi partnery 

do fáze implementace Regionálního akčního plánu 

 Definici Regionálního akčního plánu Florencie 

 Strategickou roli modelu One Stop Shop na regionální úrovni 

 Roli třetích subjektů v OSS 

Odborníci partnerů z PURE COSMOS, Vláda Katalánska poskytli základní a ilustrující 

příspěvky prostřednictvím příslušných prezentací o: 

 Modelu One Stop Shop – pokrývající všechny procesy a služby k podpoře živtoního 

cyklu podniku a sjednocené služby zahrnující veřejnou správu 

 Model Digital by default – použití digitálních plánovacích nástrojů veřejných 

orgánů, které umožňují větší interakci MSP a občanů v návrhu a vytvoření nových 

plánovacích vývojových akcí, zvýšení růstových příležitostí podnikatelského 

zásobovacího řetězce a lepší vhledy a transparentnost rozvoje města. 

 

 

Importní seminář Správy regionu Hajdú-Bihár v Debrecenu 

 24. října během regionální schůze stakeholderů prezentoval pan Mike Wäsche 

z „Technologietransfer und Innovationsförderung Magdeburg GmbH projekt 

„business-Lotse“ jako nejlepší postup. Tříletý projekt v Regionu Sasko –Anhaltsko 

hrál klíčovou roli v aktivitě MSP aplikací řešení ICT v následujících oborech: 

bezpečnost IT, ochrana dat, marketing online, procesní řízení, řízení znalostí, 

plánování zdrojů. Projekt byl umožněn díky financování z Federálního ministerstva 

ekonomických věc í a energie a podporován 70 000 podniky. 

 Skupina regionálních stakeholderů PURE COSMOS včetně odborníků z Národní 

daňové a celní správy, Maďarská obchodní komora, INNOVA Észak-Alföld 

Nonprofit Ltd., Nadace pro rozvoj podnikání v regionu Hajdú-Bihar zkoumala 

možnost regionální implementace projektu prezentovaného panem Wäsche. 

 Správa regionu Hajdú-Bihar v rámci projektu PURE COSMOS spolu s regionálními 

odborníky hledá možnosti k implementaci iniciativy jako je projekt „eBusiness-

Lotse“. 
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Importní workshop – Vláda Katalánska 

20. září zorganizovala Kancelář pro řízení podnikání importní seminář pod sloganem 

„Financování k otevření podnikání“ Evropského projektu Interreg PureCosmos, kterého se 

účastní jako partner s projektem One Stop Shop již od roku 2017. Tento workshop, který se 

konal v Barceloně, navštívili dva odborníci ze z Regionální veřejné banky Saska-Anhaltsa, 

kteří se podělili o zkušenosti s implementací modelu One Stop Shop, jenž založili. K tomu 

detailně popsali služby a produkty, které nabízejí, a koordinaci odpovídajícího ministerstva 

financí jako doplňující správy v propagaci finančních služeb na jejich území. Workshopu se 

také zúčastnili zástupci ACCIÓ, Katalánského institutu financí, Avalis and Avançsa. 

Seminář byl velmi intenzívní a závěry načrtnuté na tomto semináři říkají, že existují možnosti 

ke zlepšení koordinace a řízení financování různými správami a jednotkami odpovědnými 

za služby a produkty veřejného financování Katalánska. Navíc by bylo smysluplné zavést 

tuto novou linii inter-administrativní koordinace k usnadnění přístupu pro jednotlivé podniky. 

 

Importní seminář Birminghamu 

26. září se stakeholdeři (zainteresované strany) z GBSLEP, Inovační aliance, Univerzity 

Birmingham, Oddělení pro podnikání, energii &průmyslovou strategii a Birminghamská 

městská rada, setkali s odborníky z Barcelony a Janova, kteří se specializují na otevřenou 

inovaci a technologii a profesionální služby, aby se hlouběji zaměřili na oblasti výzev 

inkluzívního podnikatelského růstu, zjednodušení regulatorních služeb a veřejného 

zadávání zakázek na inovace. 

 

Přístup ke zjednodušení regulatorního souladu v amazonském stylu a využití 

Her Společenství 2022 jako exemplárního přístupu byl jednou z klíčových příležitostí 

pro další vývoj spolu s pohledem na to, jak lze efektivněji využít data pro regionální 

ekonomické prognózy, které identifikují včasné varovné signály poklesu v růstu sektoru 

a ukazatele výkonnosti MSP, které umožňují lepší a časnější podporu podnikatelských 

zásahů. S obrovským pohonem reformy veřejného sektoru jsou chytrá inovace a veřejné 

zakázky klíčové spouštěče a akční plán se zaměří na to, jak by mohla Birminghamská 

městská rada a širší společná správa vytvořit ekosystémy a mechanismy, které umožní 

změnu. 
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